深圳市星源材质科技股份有限公司 关于拟对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别风险提示:

- 1、本次投资事项尚需股东大会审议通过后方能生效。
- 2、本次投资项目建设期较长,后续进展存在受宏观经济、行业周期、市场 变化影响等不确定因素,项目实施存在一定的市场风险、经营风险以及投资后未 达预期收益的风险。
- 3、关于本次项目的投资资金及支付安排:由于本次项目投资资金较大,同 时支付期间较长,资金能否按期到位尚存在不确定性,如遇资金紧张的情况,可 能会影响项目的投资金额及投资进度。
- 4、考虑到未来市场和经营情况的不确定性,本次投资存在一定的市场风险 和经营风险,如因国家或地方相关产业政策调整,项目的实施可能存在延期、变 更或终止的风险。项目投入初期,由于项目建设及机器设备的陆续投入,短期内 项目对公司利润贡献较小,加之新增固定资产折旧等因素,将影响公司净资产收 益率和每股收益的提高。
- 5、本次投资事项所在地块可能在土地使用权的最终成交价格存在不确定性。 项目名称为暂定名称,项目投资内容和规模等数值为预估数,实施进度存在不确 定性。

一、对外投资概述

随着国内外新能源汽车、储能等下游市场的快速发展,锂电池市场需求扩张 迅速,深圳市星源材质科技股份有限公司(以下简称"公司")为进一步完善公司 产能布局,满足客户产能配套需求,结合行业发展趋势及公司战略规划,公司拟 在广东省佛山市南海区投资建设锂电池隔膜生产基地。项目拟投资总额为人民币 100亿元(固定资产投资)。公司于2023年2月2日召开第五届董事会第三十三 次会议、第五届监事会第二十九次会议,审议通过了《关于拟对外投资的议案》。 本次投资事项尚需提交股东大会审议。

本次投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。

二、投资项目基本情况

(一) 交易对方

甲方: 佛山市人民政府

乙方: 佛山市南海区人民政府

公司与佛山市人民政府、佛山市南海区人民政府不存在关联关系,也不存在可能或已经造成公司对其利益倾斜的其他关系。

(二)项目介绍

- 1、项目名称:星源材质华南新能源产业基地项目
- 2、实施主体:新设全资子公司
- 3、项目建设内容和规模:项目拟投资建设期限分为两期,预计建设年产32亿m²湿法隔膜、16亿m²干法隔膜及35亿m²涂覆隔膜。
- 4、项目建设地点: 拟选址广东省佛山市南海区丹灶镇荷桂路西侧用地,实际用地面积以项目实际需要、总平布置及实测结果为准。

锂电池隔膜的研发和生产项目的实施主体尚未设立,后续进展公司将严格按照法律法规及《公司章程》的相关要求履行相关审批程序及信息披露义务。

上述对外投资项目基本情况等信息最终以公司实际签署的相关投资协议或文件、购买的土地使用权所约定的具体内容为准。

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

此次对外投资主要是为了进一步扩大公司干法、湿法隔膜产能及高性能涂覆 锂电池隔膜产能,更好地满足锂离子电池隔膜的中高端市场对公司产品的需求, 从而进一步增强公司的整体实力。项目建成后,使公司成为锂电池隔膜种类齐备, 产品技术水平国际领先、产能布局完善的专业化隔膜研发、生产企业,进一步巩 固并提高公司的行业地位。

(二) 存在的风险

- 1、本次投资项目建设期较长,后续进展存在受宏观经济、行业周期、市场 变化影响等不确定因素,项目实施存在一定的市场风险、经营风险以及投资后未 达预期收益的风险。
- 2、关于本次项目的投资资金及支付安排:由于本次项目投资资金较大,远高于目前公司账面货币资金水平,同时支付期间较长,资金能否按期到位尚存在不确定性,如遇资金紧张的情况,可能会影响项目的投资金额及投资进度。
- 3、考虑到未来市场和经营情况的不确定性,本次投资存在一定的市场风险和经营风险,如因国家或地方相关产业政策调整,项目的实施可能存在延期、变更或终止的风险。项目投入初期,由于项目建设及机器设备的陆续投入,短期内项目对公司利润贡献较小,加之新增固定资产折旧等因素,将影响公司净资产收益率和每股收益的提高。
- 4、本次投资事项所在地块可能在土地使用权的最终成交价格存在不确定性。 项目名称为暂定名称,项目投资内容和规模等数值为预估数,实施进度存在不确 定性。

(三) 对公司的影响

若本次投资事项顺利实施,对公司发展布局将会产生积极影响,促进公司的 长远发展,将对公司未来经营业绩产生一定影响。

本次投资事项资金来源为公司自有资金或自筹资金,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、其他事项

公司将根据本次投资事项的实际进展情况,严格按照《深圳证券交易所创业 板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上 市公司规范运作》等相关法律法规的规定,及时披露本次对外投资的进展或变化情况,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

五、备查文件

- 1、第五届董事会第三十三次会议决议:
- 2、第五届监事会第二十九次会议决议。

特此公告。

深圳市星源材质科技股份有限公司董事会 2023年2月3日